

Безопасное колесо

В преддверии Всемирного дня без автомобиля, который в этом году выпал на 22 сентября, на спортивной площадке сестрорецкого детского сада №27 состоялось спортивно-познавательное мероприятие «Безопасное колесо».



В нём приняли участие воспитанники среднего, старшего и подготовительного к школе возраста. Перед ребятами стояло несколько разнообразных испытаний: проехать «змейкой», выполнить разворот на 180 градусов и полную остановку. В испытаниях приняли участие 62 воспитанника детского сада. Их можно было пройти на любом транспортном средстве – велосипеде, беговеле и даже самокате.

Все воспитанники детского сада справились с поставленной задачей. Поздравляем ребят с успешными результатами!

Светлана Трофимова

